



Ob dnevu osvoboditve smo se občani ljubljanskih občin 11. maja zbrali na veliki manifestaciji tovarštva na Trgu revolucije, ob tem pa predali namenu enkratni spomenik mestu heroja – 34 km dolgo Pot spominov in tovarštva.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXII
številka 7
14. maj 1985

izhaja
štirinajstdnevno

KAKO SMO GOSPODARILI V PRVIH MESECIH TEGA LETA?

Rezultati so vse prej kot ugodni

Viško gospodarstvo v začetku leta ni ponovilo obetavnih dosežkov iz lanskega leta, na nekaterih področjih so po prvih podatkih zaostanki za resolucijskimi predvidevanji že kar precejšnji. Izvoz po dveh letih sorazmerno visoke rasti peša, saj je konvertibilni v prvem četrtletju skoraj za polovico manjši od izvoza v prvem četrtletju lani, klirinški pa se je za malenkost povečal. Slabše izvozne rezultate so med večjimi konvertibilnimi izvozniki dosegli v Plutalu, Hoji, KIG, Iskri IEZE TOZD SEM, vendar večinoma obetajo izboljšanje že v tem četrtletju.

Po podatkih dvanajstih največjih industrijskih organizacij združenega dela količinski obseg proizvodnje stagnira, ponekod (KIG,

KIP, Plutal, Tobačna tovarna, Kolinska TOZD Vinocet) pa se celo precej zmanjšuje. Nekateri imajo težave pri oskrbi s surovinami in repromateriali (zlasti v Avtomontaži TOZD Tovarna grelnih naprav in TOZD Utensilia, Hoji, Žičnici in Plutalu), zmanjšujejo se naročila za izvoz.

Tudi brez izgub ne gre, čeprav so nekatere sezonskega značaja. Dokončni finančni podatki o poslovanju v prvem trimesečju še niso znani, prvi podatki pa govore o izgubi v Komunalnem podjetju TOZD Komunalne gradnje (48 milijonov din), Ljubljanskih Mlekarnah TOZD Posestva (31 milijonov din), Hoji TOZD Tesarstvo (11 milijonov din) in v OZD, kjer izguba ne dosega stare milijarde din: IUV TOZD Galanterija, Po-

djetje za urejanje hudournikov, Ljubljanske mlekarne TOZD Strojni obrat, Pleskoobloga, Emonaprojekt. V teh organizacijah je zaposlenih skoraj 1.200 delavcev.

Na področju investicij je najbolj živahno v industrijski coni RP-2, kjer grade osrednjo cesto, ki razpolavlja industrijsko cono, dokončujeta pa se prvi fazi gradnje Integrala Tovorni promet Viator TOZD Ljubljana in Semenaarne med Dolenjsko cesto in železnico.

Na področju kmetijstva je realizacija planiranega odkupa mleka v prvem trimesečju 17-odstotna, odkupljenega je bilo za desetinno manj mleka kot v enakem obdobju lani. Razlog je v nižji pridelavi mleka, ki je posled-

dica izredno nizkih temperatur v zimskih mesecih in opuščanja krmljenja z močnimi krmili, ki so zelo draga. Odkup klavne govede je na ravni predvidevanj, zaradi neugodne letine nekaterim kmetom primanjkuje krme in se odločajo za prodajo živine.

V drobnem gospodarstvu v osebni delu zaposlovanje stagnira, saj se je število zaposlenih pri obrtnikih v prvem trimesečju povečalo le za enega. Precejšnje pa je zanimanje za gradnjo v obrtnem delu industrijske cone RP-2 in v VP-4, kjer bodo v proizvodnih delavnicah tudi večje možnosti za zaposlitev delavcev. Z davčno politiko v občini vzpodbujamo zlasti vlaganja in zaposlovanje delavcev pri obrtnikih v izvenmestnem območju.

Osebnih dohodkov v družbenih dejavnostih so predmet številnih razprav, sredstva za investicije pa so zbrana s samoprispevkom. Zdravstvena postaja in lekarna v Velikih Laščah sta že pričeli z delom.

Udeležimo se in sodelujmo na sekcijah občinske konference SZDL

– 15. maja o Sloveniji 2000

Osnutek dogoročnega plana SR Slovenije za obdobje od leta 1986 do leta 2000 je v najširši javni razpravi. OK SZDL organizira v ta namen 15. maja ob 15. uri v prostorih OK SZDL Trg MDB 14 sekcijsko razpravo.

– 4. junija o aktualnih vprašanjih telesne kulture

Namen te sekcijske razprave, ki jo pripravlja OK SZDL 4. junija ob 15. uri v veliki sejni dvorani skupščine je spregovoriti o vprašanjih izgradnje telesnokulturnih objektov, o slogi in odnosih med vrhunskim in rekreativnim športom, o razvoju šolskih športnih društev, prav tako pa tudi o sodelovanju in povezovanju pri razreševanju teh vprašanj v okviru mesta in republike.

OD 20. DO 24. MAJA

Teden mladih Vičanov

Občinska konferenca ZSMS skupaj z Zvezo telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik pripravljajo od 20. do 24. maja športni teden mladih Vičanov.

Mladinci iz šol, krajevnih skupnosti in delovnih organizacij bodo tekmovali v malem nogometu, v košarki, v namiznem tenisu, v šahu, streljanju in kegljanju. Nastopale bodo lahko ženske in moške ekipe. Športna tekmovanja bodo potekala na igriščih in v prostorih naše občine. Prijave čimprej oddajte na občinsko konferenco, koder boste dobili tudi vse dodatne informacije.

D. E.

18. maja praznovanje v KS Peruzzi

Svoj krajevni praznik 21. maj bomo krajani KS Peruzzi praznovali 18. maja ob 16. uri na igrišču ob križišču Peruzzijeve ceste in Knezovega štranda. (V slučaju slabega vremena bo praznovanje naslednjo soboto – to je 25. maja). Vabljeni!



Kljub slabemu vremenu se je praznovanje v Trnovem udeležilo veliko število naših občanov. Slavnostni govornik je bil Sergej Vošnjak, več o praznovanju objavljamo na 4. in 5. strani.



Na občinski proslavi je Maks Klanšek podelil X. SNOUB Ljubljanski domitelj skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik

Naj mladi s svojo zavzetostjo, zavestjo in znanjem prevzamejo na svoja pleča breme odgovornosti za nadaljnji razvoj!

OF je pomenila eno temeljnih prelomnic v zgodovini slovenskega naroda. Vsem Slovencem je ponudila jasen nacionalni program in za njegovo uresničitev povežala vse poštene ljudi, ne glede na njihovo strankarsko pripadnost in nazorsko opredeljenost v silovito enotno gibanje.

Ko se s ponosom oziramo na to slavno pot, z največjim spoštovanjem v spominu na vse tiste, ki so na tej poti darovali svoja življenja, se moramo vprašati, kje je OF črpala moč za to veliko zgodovinsko dejanje. Morda se iz preteklosti le kaj naučimo, še posebno, ker bi nam bila prav danes še kako potrebna splošna vseljudska zavzetost in akcijska enotnost, če se hočemo izkoptati iz težke družbene in ekonomske krize.

V različnih obdobjih povojnega razvoja smo marsikdaj pozabljali na te vrednote, ki so nas v najtežjih časih delale tako močne in zavzete. Samo ozirimo se danes okoli sebe. Na vseh ravneh prisegamo vsi na določena načela, ko pa jih je treba uresničiti, delamo vsak po svoje. Ne spoštujemo zakonov, ne izvajamo dogovorjenega. In

to brez vsakršne odgovornosti.

Med osvobodilnim bojem in prva leta po osvoboditvi smo pojem odgovornosti zelo jasno razumeli. Najmilejša oblika odgovornosti se je izkazovala tako, da če nekdo svoje naloge ni dosledno opravil ali če ni opravil tistega, kar bi moral storiti, je takoj prišel na njegovo mesto drug, bolj sposoben in bolj odgovoren. To je bila kadrovska politika že dokazanih in stalno potrjevanih vrednot, ne pa temu ali onemu všečnega frazarjenja.

Tudi danes se mnogo govori o odgovornosti. Eni jo načelno poudarjajo kot okrasno parolo, a kot iskušnje kažejo, je niso pripravljeno izvajati. Drugi pa, zlasti nekdanji borci in mladina, jo zelo resno zahtevajo na vseh področjih in nivojih našega delovanja. Tej zahtevi bi morali pazljivo prisluhniti.

Mnogo je še tega v naši sedanjosti, kar bi veljalo primerjati s prvinami OF. Zgodovina se sicer ne ponavlja, a iz nje se lahko marsikaj naučimo. Zato jo je potrebno oživljati in se je zavedati. Objektivno in pošteno. S tem pa bomo tudi najprepričli-

veje stopili na prste vsem-tistim, ki bi jo v svojih spekulativnih nakanah radi izkrivili in razvrednotili največje vrednote. Sramotne teže narodnega izdajstva ni mogoče zmanjšati in izdajalci bodo vedno ostali samo izdajalci. Nikakršna narodna sprava ni niti potrebna, niti možna, kajti tisti, ki so svojo domovino izdali in prisegli tujemu nasilniku, so se svoji bivši domovini za vselej odpovedali.

V štirih desetletjih svobode smo naredili velik korak v našem razvoju. Spremenili smo podobo naše domovine, razvili industrijo in promet, zgradili nešteto novih šol, zdravstvenih domov, stanovanj in še marsikaj. Usposobili smo armado mladih strokovnjakov. In prav njim in mladim in zavzetim aktivistom v našem samoupravnem sistemu moramo z večjim zaupanjem in hitreje predajati vse več odgovornosti. Naj s svojo zavzetostjo, zavestjo in znanjem prevzamejo na svoja pleča breme odgovornosti za naš nadaljnji razvoj.

To naj bo moje voščilo ob našem prazniku.

Iz govora Sergeja Vošnjaka